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18–19 februarie 2026 | Târgu-Jiu 

Simpozion național și expoziție de artă europeană la Universitatea „Constantin Brâncuși” din 

Târgu-Jiu 

 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu organizează, în perioada 18–19 februarie 2026, o 

serie de evenimente culturale de anvergură dedicate celebrării a 150 de ani de la nașterea lui Constantin 

Brâncuși, marcând, astfel, Ziua Națională Constantin Brâncuși prin manifestări academice și artistice de 

excepție. 

 

📌 18–februarie 2026 

Simpozionul Național „Brâncuși, contemporan perpetuu” – ediția a IV-a 

Institutul de Cercetare, Dezvoltare și Inovare organizează cea de-a IV-a ediție a simpozionului național 

„Brâncuși, contemporan perpetuu”, eveniment dedicat impactului durabil al creației brâncușiene 

asupra artei contemporane. 

Evenimentul va avea loc pe 18 februarie, între orele 10:30–15:30, la sediul Universității din str. 

Tineretului, nr. 4. 

Simpozionul își propune: 

• evidențierea influenței operei lui Brâncuși asupra creației artistice contemporane; 

• explorarea relației dintre valorile estetice tradiționale și expresiile artistice actuale; 

• stimularea dialogului între specialiști, artiști și public. 

Agenda include: 

• prezentări tematice și intervenții academice; 

• expoziții de pictură; 

• proiecții video și fotografii documentare; 

• sesiuni interactive de dezbatere. 

În cadrul evenimentului se va desfășura expoziția „Brâncuși reimaginat? Dialog între artă și inteligența 

artificială”, împreună cu spectacolul de mișcare și expresie corporală „MUZE” – o creație artistică 

inspirată din universul estetic al lui Constantin Brâncuși. Ambele momente artistice vor fi susținute de 

elevii Liceului de Arte „Constantin Brăiloiu” din Târgu Jiu. 

Evenimentul este realizat în parteneriat cu instituții culturale și educaționale de prestigiu și este deschis 

publicului larg. 
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🎨 19 februarie 2026, ora 12:00 

Vernisajul expoziției „Marele omagiu adus lui Brâncuși” 

În data de 19 februarie 2026, începând cu ora 12:00, la sediul Universității „Constantin Brâncuși” din 

Târgu Jiu, str. Tineretului nr. 4, etajul II – Aula Magna, va avea loc vernisajul expoziției de artă europeană 

„Marele omagiu adus lui Brâncuși”. 

Expoziția reunește 25 de lucrări semnate de personalități marcante ale artei moderne, între care se numără 

Constantin Brâncuși, Pablo Picasso, Salvador Dalí, Marc Chagall, Henri Matisse și Auguste Rodin. 

Lucrările provin din colecția avocatului George Șerban, recunoscut colecționar de artă la nivel european. 

Expoziția va fi deschisă în perioada 19 februarie – 19 mai 2026, oferind o oportunitate rară de a intra în 

contact cu capodopere ale artei moderne. 

Participanții la vernisaj vor putea lua parte la o tombolă cu premii speciale, marele premiu fiind o 

litografie cu semnătură „în placă” a lui Salvador Dalí. 

 

Prin intermediul acestor manifestări, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu își asumă un rol 

activ în consolidarea statutului Municipiului Târgu-Jiu ca pol cultural de referință și evidențiază 

actualitatea și relevanța mesajului artistic brâncușian, configurând un cadru de reflecție și dialog între 

tradiție, modernitate și inovație. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: 

Prof.univ.dr.ing. Stefan Ghimiși - prorector 

     +40757063989 

 



 

 


